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ЗВІТ 

про виконання проєкту «Дослідження, що рятують життя малюків. 2» 

 

Назва проєкту – «Дослідження, що рятують життя малюків. 2» 

Регіон реалізації проєкту – Ковель, Рівне, Чернівці 

Договір № 16 від 18.08.2020 р., додаткова угода № 16.479 від 27.09.2022 р. 

Бюджет проєкту – 104 860,00 грн. 

Категорія проєкту – ЗДОРОВ’Я  

Назва оператора допомоги – БФ «СВІЧАДО» 

Код неприбутковості оператора допомоги – 0036 

ПІБ та посада контактної особи – Пилипчук Андрій Михайлович, менеджер 

 
Мета проєкту: «Дослідження, що рятують життя малюків. 2» - купівля блоків реагентів (картриджів) для газових 

аналізаторів EasyStat Analyzer у відділення передчасно народжених дітей трьох лікарень: Ковельське медичне 

територіальне обʼєднання, Чернівецьку обласну дитячу клінічну лікарню і Рівненську обласну дитячу лікарню.  

 

Медициною давно встановлено, що кількість кисню в крові людини робить сильний вплив на стан його здоров'я 

і роботу всіх життєво важливих органів. Особливо це важливо, якщо дитина тільки що народилась вагою до 1000 

гр. і за її життя йде боротьба! Пам'ятаєте, як в американському серіалі «Швидка допомога» пацієнт лежить на 

ліжку, а навколо нього величезна кількість апаратів, все пікає, парцює. Так само виглядає реанімація, де 

виходжують передчасно народжених дітей.  

 

При народженні недоношеної дитини боротьба за життя починається з перших секунд. І це підключення дитини 

до системи ШВЛ. Дитина на цьому апараті, який замінює роботу легень, може знаходитись тижнями. А іноді 

місяцями. Щоб правильно дозувати речовину кисню в апаратах ШВЛ, адже нестача або надлишок кисню в 

організмі дитини викликають ускладнення, використовують спеціальні газові аналізатори  EasyStat Analyzer. Вони 

роблять  великий спектр всебічного дослідження крові та дає точність результатів. До речі, газові аналізатори ми 

закупили раніше завдяки благодійному кешбеку від Монобанка та Куража.  

http://www.svichado-fund.com.ua/


 

До цих газових аналізаторів треба закуповувати витратні матеріали - блоки реагентів (картриджі). Це дозволяє 

проводити дослідження у дітей та за секунду приймати рішення стосовно інтенсивної терапії.   

 

Проект на допомогу трьом лікарням було підтримано на платформі dobro.ua завдяки внескам небайдужих 

благодійників ми закупили 7 блоків реагентів. За що ми безмежно вдячні! 

 

Ми доклали усіх зусиль для максимально швидкої доставки обладнання у лікарні для наладки та запуску у роботу: 

• Реагентний модуль EasyStat (3 шт.) для ОБЛАСНЕ КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ" - 02.11.2022 та 30.11.2022 

• Реагентний модуль EasyStat (2 шт.) для КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО КОВЕЛЬСЬКЕ 

МІСЬКРАЙОННЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВОЛИНСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ  –30.11.2022 

• Реагентний модуль EasyStat (2 шт.) для КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧА 

ЛІКАРНЯ" РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 30.11.2022 

 

 
 
 
 
 
 
Голова правління БФ «СВІЧАДО» 

Ярославський Я.В.                                                      _____________________  

 


